
Dragør den 27.sept. 2011. 
 
 
 
Referat fra generalforsamlingen i Bridgeklubben – Dragør golfklub. 
Mandag den 26. sept. 2011. 
 
 
 
Ordstyrer/dirigent: Peter Grøning  
 
Dagsorden: 
1. Beretning 
2. Turneringsplan 
3. Regnskab/budget 
4. Valg af bestyrelse 
5. Indkomne forslag 
6. Eventuelt 
 
1.  Beretning. 
Formanden Peter Grøning bød velkommen til nye - såvel som gamle medlemmer.  
Nye medlemmer er: Lene Sørensen, Tommy Andersen og Erik Christensen. 
Afgående medlemmer er: Roberte D. Jensen, Henny Whitehead, Gudrun Brandt og Benny 
Bjørkmann. 
I kommende sæson er der 2 faste substitutter Lone Sørensen og Lene Mølkjær. 
 
Året gik godt, vi holdt en festlig og utraditionel juleafslutning, hvor vi som bekendt ikke spillede 
bridge men banko med mange fine sponsorgaver, - en stor tak til festudvalget. 
Afslutningen på vinterens bridge den 26. marts var som sædvanlig en hyggelig aften med mad og 
bridge. 
 
Peter Grøning har været på et turneringslederkursus, som imidlertid ikke levede op til 
forventningerne, idet der ikke var megen undervisning i regnskaber. Dette skyldtes at de fleste 
klubber har investeret i BridgeMate. Kurset handlede derfor mest om regler og opslag i 
turneringslederhåndbogen. 
 
Årets Golf/bridge turnerings-start blev afholdt søndag den 18. sept. med 34 deltagere. 
Det var en vellykket dag uden regn.  Vi spiste frokost, derefter blev der spillet bridge med en gæste 
turneringsleder, Leif Tudsholdt fra Dragør Bridgeklub som havde tilbudt at møde op til 
bridgeturneringen med BridgeMate.  
Det var fantastisk at vi kunne få resultatet umiddelbart efter aftenens turnering. 
Vinder af turneringen blev Keld Borgstrøm og Susanne Johansen - tillykke. 
 
2. Turneringsplan 
Der blev foreslået at man fjernede efterårsturneringen som skulle foregå den 17. oktober.  
Dette forslag blev vedtaget. 
 
 



 
 
 
 
3. Regnskab og budget: 
Kassereren Niels Sørensen gennemgik regnskab og budgetforslag som efterfølgende godkendes. 
Årskontingentet er – i lighed med foregående år – 600 kr. + ekstraordinært 300 kr. for BridgeMate. 
Nye medlemmer betaler 100 kr. i indskud + 600 kr. 
Dvs. at gamle medlemmer i år betaler 900 kr. og nye medlemmer 1000 kr.  
Beløbet bedes indsat i Amagerbanken konto 5206 6013804 senest 15. oktober. 
Regnskabet viste et overskud på 3.804,11 kr. Der er budgetteret med et overskud på 6.804,14 kr. 
 
4. Valg af bestyrelse. 
Den siddende bestyrelse modtager genvalg og består af: 
Peter Grøning, formand 
Niels Sørensen, kasserer 
Bernhard Kolerus, turneringsleder og 
Birgitte Rasmussen, substitutleder. 
 
5. Indkomne forslag. 
Ingen 
 
6. Eventuelt: 

1. Det foreslås at substitutlisten bliver tilgængelig på vores hjemmeside, dette accepteres.  
2. Det foreslås at der er stilles et par kander vand + glas frem, så man ikke skal stå i kø ved 

bardisken for at få et glas vand, dette accepteres. 
3. BridgeMate: Man var enige om at købe BridgeMate. 

Forskellige betalingsmodeller blev drøftet 
Man enedes om at dække omkostningerne ved at hver spiller betaler et engangsbeløb på 300 
kr. Beløbet skal betales samtidig med at man betaler årskontingentet.  
Leif Thudsholdt har lovet at komme og introducere BridgeMate et par gange i starten.  
Der er allerede 2 spillere fra klubben (Kamma og Sara) under oplæring i Dragør Bridgeklub i 
brugen af BridgeMate. 

 
 
 
Referent.: Sara Nielsen 
 


